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Zgjidhja e detyrave me zgjedhje të shumëfishtë 

 
Numri i detyrës Alternativa e saktë 

1. B 

2. B 

3. A 

4. A 

5. C 

6. A 

7. C 

8. D 

 

 

9. Gjithsej  3 pikë 

 

 

1

1

b
aba bc c

ab ac
ba

c







.............................................................................................................. 1 pikë 

 
  aabc

babc

acb

bca










1

1
……………………….....................................................................…………….. 1 pikë 

1









aabc

babc

babc

aabc
……………………………........................................................................… 1 pikë 

 

10. Gjithsej  4 pikë 

C – çmimi i mallit  

1

5
 e mallit është 

96

100
C ,  

1

2
 e mallit është 

107

100
C ........................................................... 1 pikë 

1 96 1 107 3

5 100 2 100 10 100

x
C C C C       ............................................................................... 1 pikë 

3 273 91x x    ............................................................................................................ 1 pikë 

Përgjigja: pjesën tjetër të mallit duhet shitur me çmimin që është për  9% më i vogël nga ai i  

planifikuar.......................................................................................................................... 1 pikë 

 

 

11. Gjithsej  3 pikë 

2 2 2 1
4 4 1

4

x x
x x

  
   ................................................................................................ 1 pikë 

5x   ............................................................................................................................... 1 pikë 

Paraqitja korrekte e bashkësisë së zgjidhjeve në drejtëzën numerike............................. 1 pikë 
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12. Gjithsej  6  pikë 

a)  
 

 

20 10000 0

0 10000 0

f

f

 

 
……………………....................…………………………………........……..…….... 1 pikë 

b)   210000 0 100 100 0x x x      ...................................................................... 1 pikë 

    
( ) 0f x   për  100,100x  ........................................................................................ 1 pikë 

    
( ) 0f x   për  0,100x .............................................................................................. 1 pikë

 c) ( ) 2f x x   ................................................................................................................... 1 pikë 

     2 0 0x x    ........................................................................................................... 1 pikë 

     Funksioni i dhënë është funksioni i KËRKESËS. 

 

13. Gjithsej  4 pikë 

2 22 2 122

11

a b

a b

  


 
............................................................................................................... 1 pikë 

 
22 11 61a a    ose  

222 2 11 122a a   ................................................................. 1 pikë 

2 11 30 0a a   ............................................................................................................... 1 pikë 

Brinjët e drejtkëndëshit janë  5 dhe 6 .............................................................................. 1 pikë 

 

14. Gjithsej  3 pikë 

max

5
( ) ( 1)

3
f x f    ......................................................................................................... 1 pikë 

max

3
( ) (1)

2
g x g  ............................................................................................................ 1 pikë 

max max( ) ( )f x g x  ............................................................................................................ 1 pikë 

 

15. Gjithsej  4 pikë 

0x  ................................................................................................................................. 1 pikë 

3 3

1 1 1
log log

3 4 12
x x  ....................................................................................................... 1 pikë 

2
3 3 3log 1 log 1 log 1x x x      ................................................................................. 1 pikë 

1
3

3
x x    .................................................................................................................... 1 pikë 



SKEMA PËR VLERËSIM 
PROVIMI I MATURËS, MATEMATIKË 

GUSHT  2015 
 

16. Gjithsej  3 pikë 

cos(4 3 )

sin(4 3 )

 

 




 ................................................................................................................... 1 pikë 

3

4 4 4
ctg ctg ctg

  

 

    
 

 ......................................................................................... 1 pikë 

3
1

4
ctg


  ....................................................................................................................... 1 pikë 

 

17. Gjithsej  2 pikë  

2sin
2

a

b


 .......................................................................................................................... 1 pikë 

12sin
2 2 4

a

a


  .................................................................................................................. 1 pikë 

 

 

18. Gjithsej  3 pikë 

 

Mënyra I: 

1 1 1 1 1 1
KL KB BL  AB BC AC LM LC CM  BC CD BD

2 2 2 2 2 2
          ..... 1 pikë 

1 1 1 1 1 1
NM ND DM  AD DC AC NK NA AK  DA AB DB

2 2 2 2 2 2
          ......1 pikë 

KL NM  LM KN    KLMN      është paralelogram ..................................... 1 pikë 
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Mënyra II: 

1
, : ,

2
ADB DBC KN LM BD KN LM  (Si vija e mesme e trekëndëshit) .............. 1 pikë 

1
, : ,

2
ABC ACD KL MN AC KL MN  (Si vija e mesme e trekëndëshit) ................ 1 pikë 

KLMN 
 
është paralelogram .............................................................................................1 pikë  

 

 

19. Gjithsej  2 pikë 

4 4 3a S S  …………………………………..........................................……………………………………...1 pikë 

4 4a  ………………………………………...........................…………………………................……………… 1 pikë 

 

20. Gjithsej  3 pikë 

2

22

4
lim

3 7 2x

x
a

x x




 
.......................................................................................................... 1 pikë 

  

  

2

22 2

2 24
lim lim

3 7 2 2 3 1x x

x xx

x x x x 

 


   
................................................................................ 1 pikë 

4

5
a  ................................................................................................................................. 1 pikë 

 

 

 

 

 


